

# 正 誤 表

2006年11月7日現在

弊社雑誌 産婦人科の実際第55巻 別冊 『完璧！産婦人科 ローテート・マニュアル』 2006年9月30日 発行（奥付をご参照ください）の内容に一部誤りがございました。以下の通り訂正し、お詫び申し上げます。

雑誌 産婦人科の実際第55巻 別冊  
『完璧！産婦人科 ローテート・マニュアル』 正誤表

	誤	正
121頁 下部 Q&A 解答欄 問2	1	4
121頁 下部 Q&A 解答欄 問3	1	3